



Branice, dn. 26.04.2024r.

TP 12/2024

Do wszystkich Wykonawców postępowania

Pytania i odpowiedzi do SWZ

Specjalistyczny Szpital im. Ks. Biskupa Józefa Nathana w Branicach, w związku z omyłką pisarską w SWZ działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z 11.09.2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605) niniejszym zmienia treść specyfikacji warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego nr **TP 12/2024** na „**Dostawa środków czystości**”.

Pytanie 1

Proszę o doprecyzowanie zapisu w pakiecie 4 pozycja 1.

Opis wysokoalkaliczny zdzieracz do usuwania powłok polimerowych i woskowych podłóg. Nie wymaga spłukiwania, pH koncentratu ok. 8 , opakowanie kanister 5L.

W opisie jest podany produkt wysokoalkaliczny, czyli powinien mieć pH powyżej 12, natomiast Zamawiający podaje pH 8 - neutralne.

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia opis przedmiotu zamówienia bez zmian. Nadto Zamawiający wyjaśnia, że w pakiecie 4 pozycja 1 wymaga zaoferowania koncentratu o pH ok. 8 czyli zaoferowanie środka posiadającego wyższe pH niż 8 jest zgodne z wymaganiami Zawijającego.

Pytanie 2

Zwracam się z prośbą od odstąpienia od zapisu w SWZ rozdział 4 pkt 5 - 5. Na każde żądanie Zamawiającego Wykonawca jest zobowiązany okazać w stosunku do każdego produktu odpowiedni atest PZH dopuszczający do użycia.

Od 2002 roku atesty PZH nie są dokumentami dopuszczającymi produkty do użycia. W przypadku profesjonalnych środków czystości jako dokumenty potwierdzające wymagane są karty techniczne oraz karty charakterystyki.

Odpowiedź: Zamawiający odstępuje od wymogu dostarczenia atestu PZH i wykreśla zapis zwarty w rozdziale 4 pkt. 5 SWZ.

**Niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część SWZ.
Termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.**

DYREKTOR
Krzysztof Nazimek

Rozdzielnik:

1. Platforma zakupowa postępowania
2. a/a